

Существует представление у людей о системе душ, так ли это?

Автор: Евгений
20.06.2010 04:50 -

Да, я тоже считаю, что есть разные свойства у душ. Смотри даже при согрешении первой была Ева, а за ней Адам. Но рождение наоборот первый Адам, а за ним Ева. Поэтому вся система до Царствия небесного не равномерная и несовершенная как одна душа. Царствие это свет, а в нем душа совершенная, потому что пребывает в совершенном свете. Есть разница по отдаче, но сама душа исправленная и в этом нет проблем. Всех Благ.